

LtRlc



西班牙:斗牛回来了!

▲ 5月2日,人们聚集在西班牙马德里拉斯本塔斯斗牛场外。当日,西班牙马德里自治区在拉斯本塔斯斗牛场举办了一场慈善斗牛节,限制入场观众人数为6000人。据了解,这是该斗牛场自2019年10月以来首次举办斗牛活动。新华社发(古斯塔沃·巴连特摄)

孟加拉国两船相撞致25人死亡

▼ 这是5月3日在孟加拉国帕德玛河上拍摄的受损的出事船只。据孟加拉国媒体3日报道,一艘载有约30人的船只与一艘运沙船在该国帕德玛河上相撞后倾覆,至少25人死亡,另有5人获救。新华社发



连续11天 日增确诊超30万!

印度为何还不实施全国封锁?

中新网5月3日电 综合报道,印度卫生部2日公布的数据显示,印度24小时内新增新冠确诊病例392488例,已连续11天单日新增超过30万例,累计确诊近1956万例;新增死亡病例3689例,再刷新单日死亡病例纪录,累计死亡逾21万例。印度疫情数据居高不下,专家呼吁政府尽快实施全国封锁控制疫情;医疗资源短缺,印度政府正考虑采取更多措施缓解医用氧气短缺问题。另一方面,除了印度,全球多个国家疫情也敲响警钟。印度专家吁政府封锁全国 担心经济重创 莫迪欲避免二次封锁 目前,印度已有约10个邦和地区出台严格的防疫限制措施。首都新德里、马哈拉施特拉邦、卡纳塔克邦和西孟加拉

邦处于封锁状态,北方邦、泰伦加纳邦、阿萨姆邦、安得拉邦和拉贾斯坦邦等则实施宵禁或周末封锁。由于病例不断激增,原本只在部分地区实施周末封锁的北部哈里亚纳邦宣布,从3日起开始完全封锁七天。东部的奥里萨邦也将从5日至19日封锁两周。据报道,印度政府抗疫小组的部分成员正在积极劝说联邦政府再度封锁全国。不过,由于担心经济再受重创,印度总理莫迪此前已表明要尽力避免二度封锁。印度将缓解“缺氧”问题 多国“救命氧气”陆续到达 由于疫情严峻,新冠数据不断攀升,印度多地的急症病床、医用氧气、呼吸机等医疗资源严重告急。印度工业联合会



图为印度新德里一个由宴会厅临时改建的隔离病房中住满了新冠患者。

长科塔克2日发表声明说,印度正处在死亡人数不断攀升的关键时刻,鉴于建立医疗基础设施需要时间,“最高领导层现在必须做的是,制定最大规模的响应机制,以切断病毒的传播链”。印度总理莫迪2日召开高级别会议,讨论采

取更多增加氧气生产和供应的措施,以缓解该国目前面临的医用氧气短缺问题。新措施将包括在制氧厂附近建立临时新冠病人护理中心,计划设置1万张带有供氧设施的床位;在全国建立约1500家制氧厂;把现有制氮厂改造成制氧厂。

此外,各国大举行动相助印度,来自法国、德国的制氧机等医疗设备陆续抵达首都新德里。英国政府2日也表示,将额外寄送1000台供氧呼吸器给印度,还有一群医护人员自发地从英国提供远程医疗服务。英国已寄送495台制氧机和200台人工呼吸器,同时正将3台更大型的制氧设备运到印度。英国外交大臣拉布3日将在伦敦的七大工业国集团(G7)会议场边,与印度外交部长苏杰生会面。英国首相约翰逊预计也将与印度总理莫迪召开线上会议。印度不是“唯一”疫情热点 多国再次敲响新冠警钟 印度并不是现在全球唯一的疫情热点。人口稠密的南亚地区还有其他国家也都敲响了警钟。

Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Kopi Katum Coffee. Includes product images and contact information for various markets in Jakarta, Bandung, and Ujung Mart.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete (AAC) blocks. Features a logo with an elephant and text in Indonesian and English, highlighting the product's strength and practicality.

朝鲜外务省发言人: 美国“这样的国家正是人权荒漠、全球最糟糕的防疫失败国”

【环球网3日报道】据朝中社5月2日报道,朝鲜外务省发言人2日发表如下谈话。美国国务院发言人4月28日发表有关反朝人权团体举行“活动”的声明中,污蔑朝鲜应对全球性疫情采取的维护人民生命安全的国家性防疫措施为“人权蹂躏”还不够,还进行诋毁最高尊严的严重政治挑衅。

朝鲜外务省认为,美国这一挑衅为试图给我们国家形象抹黑的对朝敌视政策的集中表现、对我们国家主权的公然侵害,并予以强烈谴责。朝鲜外务省发言人表示,美国喧嚷的“人权问题”只不过是抹杀我国思想和制度而捏造的政治阴谋。

乞灵于前所未有的恶劣的对朝敌视政策,给朝鲜人民造成不可估量的不幸和痛苦,美国连谈人权资格都没有。在美国,因社会不平等和种族歧视,几乎每天无辜人失去生命,新冠肺炎死亡病例已超过58万例,这样的国家正是人权荒漠、全球最糟糕的防疫失败国。

枪击事件造成的死亡者每年远超4万人,各种犯罪横行霸道的地方,就是美国那么自夸的“文明世界”。美国应该对他们毒辣的蹂躏人权和侵害行为接受国际性调查,对此承担全部责任。我们已经明确表示,将对生命更珍贵、最神圣的我们最高尊严的侮辱

行为,不管他是谁、是大还是小,予以最强力的报复。尽管如此,这次美国侮辱我们最高尊严,这是美国正准备同我们全面对决的明显信号,是我们该如何对待美国新政权的确切答案。朝鲜外务省发言人称,对我们来说,人权就是国权。既然美国否认我们的

思想和制度,把“人权”当做干涉内政的道具、颠覆制度的政治武器,公开表明以“果断遏制”扼杀我们的企图,那么我们不得不采取应对措施。我们曾多次警告过美国,你若犯我,我必犯你。美国对忽视我们的多次警告而轻举妄动,一定、一定会后悔。

凶杀案普遍上升 专家称美国或将迎来一个暴力夏季

中新网5月3日电 据美国中文网报道,美国犯罪学专家在研究最新的暴力犯罪数据后表示,全美谋杀案激增,许多城市的凶杀案呈上升趋势,预示着全国可能将迎来一个暴力的夏天。犯罪分析家杰夫·阿什收集了2021年前三个月有数据可查的37个城市的样本,显示谋杀案比2020年同期增长了18%。从华盛顿到肯塔基州的路易斯维尔,从纽约到加州的奥克兰,从

堪萨斯城到亚特兰大,美国大小城市的谋杀率都呈上升趋势。根据大城市警察局长协会(Major Cities Chiefs Association)的一份报告,美国主要城市的凶杀案上升了33%,66个最大的警察辖区中,有63个城市至少有一个类别的暴力犯罪增长。报告指出,虽然人们很想把2020年和2021年的上升认定为疫情造成的反常现象,但在疫情之前的几年里,谋杀率已经在不断上升了。

在经历了25年的普遍下降后,美国凶杀案件2014年达到了低点,随后许多城市的凶杀率又开始上升。犯罪学家们仍然没有找到统一的解释来说明,为什么暴力犯罪从20世纪90年代开始急剧下降。他们甚至不确定为什么在过去16个月里暴力犯罪会如此急剧上升。疫情病的直接和间接影响必然起到了助推作用,学校关闭,暴力犯罪预防计划被迫缩减,失业率急剧上升,特别

是在大城市。这些因素都促成了犯罪率上升。但是,像抢劫这样的涉及财产的犯罪大多继续下降,而且从历史上看,经济萧条和谋杀率之间没有明确的联系。一些警局领导层指出,这是警力资源受限问题。2020年夏天乔治·弗洛伊德案后发生了全国性的抗议游行,但除了少数例外,没有什么证据表明抗议活动直接导致了谋杀率的上升。但是,警察工作的普遍缩减,可能促成了更多

的谋杀案发生和更少的谋杀案被破获。2020年,枪支购买量出现了历史性的增长,特别是首次购买者增加。更多的民间枪支储备,意味着纠纷可以更快地上升到枪击事件的水平,而对警察缺乏信任使人们更愿意把事情交给自己解决。不过,即使2021年的谋杀案数字超过了2020年,美国仍比1990年代最暴力的年份更安全。纽约市在2020年记录了462起杀人案,比一

年前增加了近45%。但在1990年,该市记录了2605起谋杀案,意味着每天超过7起。犯罪学专家说,鉴于凶杀案似乎已经有超过去年峰值的趋势,美国可能迎来一个暴力的夏季。从历史数据来看,凶杀率一般在夏季激增,因为炎热天气使更多的人在户外游荡。芝加哥大学司法和社会学方面高级研究员约翰·罗曼说:“2021年的夏天将是异常暴力的,这是新常态。”